

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Дорогие земляки! Уважаемые коллеги!
От всей души поздравляю Вас
с Днем рождения города и Днем металлурга!**

История Первоуральска ведет свой отсчет со дня выпуска первого чугуна домны Васильево-Шайтанского завода в 1732 году. На протяжении без малого трех веков наш город является важным промышленным центром, его история неразрывно связана с металлургической промышленностью.

Металлурги Первоуральска внесли огромный вклад в индустриализацию, становление и развитие нашей страны. В самые сложные для Родины времена профессионализм, высочайшая самоотдача, сплоченность, упорство в достижении поставленных целей и вера в товарищей всегда помогали металлургам преодолевать любые испытания. Сейчас городские предприятия, благодаря целенаправленной работе по модернизации производства, снижению издержек и нагрузке на окружающую среду, являются флагами отрасли, надежными поставщиками качественной и конкурентоспособной продукции.

Сегодня Первоуральску – 290 лет! Юбилейную дату наш город встречает масштабными преобразованиями – возводятся и реконструируются социальные объекты, активно модернизируется коммунальная инфраструктура, ремонтируется улично-дорожная сеть, благоустраиваются общественные и дворовые территории. Большое спасибо всем, кто принимает активное участие в этих позитивных и важных для муниципалитета изменениях.

Уважаемые первоуральцы! Примите самые теплые пожелания крепкого здоровья и благополучия, а всем металлургам и ветеранам отрасли выражаю искреннюю признательность за добросовестный труд и верность профессии.

**Депутат Законодательного собрания
Свердловской области
Алексей ДРОНОВ**

**Уважаемые первоуральцы!
Поздравляю вас с Днем города и с Днем металлурга!**

Эти праздники неразрывны с момента своего рождения. А в этом году День металлурга отмечается вместе с 290-летием Первоуральска. Все это время ведут свою летопись железных дел мастера, среди которых орденосцы, лауреаты государственных премий, Почетные граждане города. Во все времена мы неизменно храним и приумножаем традиции. В этом – ваша заслуга, земляки! Ваш самоотверженный труд заслуживает особой признательности. Наша сила и опора – это трудовые династии, люди, которые внесли неоценимый вклад в развитие города. Мы продолжаем делать все, чтобы наш общий дом стал еще комфортнее, еще современнее, чтобы в нем было интересно жить и учиться, растить детей, работать.

Желаю вам новых свершений, пусть вам сопутствует удача, благополучия вам и вашим семьям!

**Глава городского округа Первоуральск
Игорь КАБЕЦ**

**Уважаемые первоуральцы!
Поздравляем вас с Днем города и Днем металлурга!**

Роль металлургической отрасли в истории и сегодняшнем дне Первоуральска огромна. Благодаря огненной индустрии наш городской округ остается лидером отечественной металлургии. 290 лет не смолкает над нашим городом музыка труда. Огромные заводы, сложнейшее оборудование, инновационные технологии, и конечно, тысячи высокопрофессиональных специалистов – вот что такое металлургия Первоуральска сегодня.

В летопись нашего города вписано много славных имен ветеранов металлургии. Сегодня на заводах трудятся династии, новые поколения приходят в отрасль, выбирают профессию, исключительный престиж и статус которой доказан десятилетиями. Металлурги – отличаются особым характером – прочным и надежным как металл.

Уважаемые металлурги! От всей души желаем Вам крепкого здоровья, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, новых трудовых достижений и благополучия!

**Председатель Первоуральской городской Думы
Галина СЕЛЬКОВА,
депутаты**



С ПРАЗДНИКОМ, ГОРОД МЕТАЛЛУРГОВ!

В этом году торжества по случаю юбилея города и Дня металлурга проходят в онлайн-формате.

Сегодня, 15 июля, основной площадкой праздника станет Инновационный культурный центр. Мероприятия здесь начнутся в 14.30. Горожанам презентуют маршрут пешеходной экскурсии и серию иммерсивных спектаклей для молодежи «Ода многогорода». В 16.30 стартует концертная программа творческих коллективов города, а в 18.00 – праздничный концерт, хедлайнером которого выступит группа «Иванушки International».

Первоуральцев поздравит руководство Свердловской области, администрации Первоуральска и топ-менеджеры ТМК. На вечере выступят кавер-группа «Dance Bomb», барабанщики «The Noize». Завершится концерт красочным фейерверком.

В субботу торжества по случаю профессионального праздника и юбилея ОАО «Динур» пройдут на стадионе Первоуральского динасового завода. Мероприятие начнется в 10.45. В программе награждение лучших работников предприятия и концерт творческих коллективов заводского Дворца культуры, актера театра музкомедии г.Екатеринбурга Владимира Фомина и вокального трио

«Basso. Nova». Вечерние праздничные мероприятия стартуют в 19.30.

В субботу же на двух площадках города пройдут праздничные программы, посвященные юбилею Первоуральска. С 13.00 до 16.00 горожан будут ждать в Парке новой культуры. Аквагим, «зеркальные люди» и ходоулисты будут встречать гостей мероприятия на аллее. На основной сцене выступят творческие коллективы города и екатеринбургский коллектив «IVORY», на малой сцене – новоуральский театр кукол. Кроме того, первоуральцы смогут принять участие в краеведческой викторине и спортивных мероприятиях.

В это же время праздничная программа пройдет на городской набережной. В программе мероприятия творческие выступления, спортивные состязания и научно-химическое шоу.

Торжественные мероприятия для металлургов проходят в течение всей недели. Заслуженные работники принимали поздравления и награды. Более 500 работников ПНТЗ ТМК были отмечены руководством предприятия:

– Хочу сказать огромное спасибо за ваш самоотверженный труд, за вашу преданность, за самоотдачу и трудо-

любие, – поблагодарил новотрубников управляющий директор ПНТЗ ТМК Владимир Топоров.

Токари, стропальщики, машинисты крана, вальцовщики, мастера – лучшие сотрудники всех подразделений завода получили к празднику почетные грамоты и благодарственные письма различного уровня. В числе награжденных слесарь-ремонтник цеха технического обслуживания и ремонта Федор Каленский (на фото). Металлург в третьем поколении трудится на предприятии более 30 лет. Почетная грамота Министерства промышленности и торговли РФ – достойная награда за верность профессии.

– Завод – это моя жизнь. Я здесь всю жизнь практически проработал. Здесь трудились мои родители, а бабушка – строила цех, ставший для меня родным, – делится заслуженный работник.

Вторым домом называет завод Ирина Паначева (на фото). На ПНТЗ она работает 23 года. За это время прошла путь от технолога до ведущего специалиста по интеллектуальной собственности. Полученная награда – стимул для достижения новых профессиональных высот.

С праздником, металлурги! С юбилеем, родной город!

ГУБЕРНИЯ

НОВЫЕ АВТО ДЛЯ БОЛЬНИЦ

Заместитель главы региона Павел Креков вручил ключи от 44 легковых автомобилей главным врачам районных больниц.

Машины закуплены в рамках федеральной программы «Развитие оказания первичной медико-санитарной помощи» национального проекта «Здравоохранение». Новые автомобили получили 19 учреждений в разных городах Свердловской области. В Первоуральске новое авто пойдет на нужды поликлиники № 3 микрорайона Динас.

— Новый транспорт — большое подспорье нашим медикам, автомобиль будет задействован на выезды бригады неотложной помощи поликлиники № 3, — говорит заместитель главного врача по лечебной части Ольга Семакова.

Напомним, в прошлом году автопарк Первоуральской городской больницы пополнился тремя семиместными «Лада Ларгус».

НАДБАВКА ЗА КЛАССНОЕ РУКОВОДСТВО

Для уральских учителей сохраняют выплаты за классное руководство. Губернатор Евгений Куйвашев рассказал, что удалось сохранить финансирование этого направления вплоть до 2024 года.

Председатель Правительства РФ Михаил Мишустин подписал распоряжение, согласно которому Свердловская область получит около семи миллиардов рублей на эти цели.

— Я благодарен учителям за их труд, за каждодневную работу с детьми. Мы всегда стараемся поддерживать наших педагогов. Надбавки за классное руководство очень важны. Теперь благодаря федеральному правительству нам удалось гарантировать их выплаты в течение трех лет. Родители могут быть уверены, что дети находятся под надежным присмотром, — сказал Евгений Куйвашев.

БЕСПЛАТНО В ЭЛЕКТРИЧКАХ

Региональной энергетической комиссией Свердловской области принято постановление о бесплатном проезде на электричках детей до 7 лет.

Ранее в регионе перевозчикам компенсировался бесплатный проезд в пригородном железнодорожном транспорте для детей не старше 5 лет. Сейчас ездить бесплатно с родителями в электричках смогут дети до 7 лет включительно. Компенсацию транспортные компании получат из средств областного бюджета.

Постановление приведено в соответствие с федеральным законом, принятым в июне этого года.

ПОДДЕРЖКА СТУДЕНТОВ

Свердловская область привлекла 20 миллиардов рублей на строительство кампуса Уральского федерального университета.

Соответствующее распоряжение подписал Председатель Правительства России Михаил Мишустин. Выделения этой суммы добивался губернатор Евгений Куйвашев вместе с университетским сообществом для создания полноценной студенческой инфраструктуры в Екатеринбурге.

В микрорайоне Новокольцовский уже сейчас строится «Деревня Универсиады» к Международным студенческим играм. После их завершения объекты перейдут Уральскому федеральному университету.

— Деревня Универсиады станет началом нового кампуса УрФУ. Кроме спортивных объектов университет получит 8,5 тысяч мест в общежитиях, научно-образовательный центр с электронной библиотекой и залом для конференций. Формирование полноценного студенческого городка требует решения и по строительству дополнительных объектов. Среди них — новые учебные корпуса и комплекс зданий для СУНЦа, — отметил губернатор Евгений Куйвашев.

Вторая очередь студенческого города получит название «Центр цифровой трансформации». Здесь разместят корпус института экономики и управления, института радиологии и информационных технологий, а также СУНЦ УрФУ. Средства будут выделены в период с 2022 года по 2025 год. Первый транш поступит уже в этом году. Объект общей площадью 100200 квадратных метров планируют ввести в эксплуатацию в 2026 году.

Во время рабочей встречи в Екатеринбурге губернатор также рассказал главе российского Правительства о разработке в Свердловской области программы поддержки студенчества, которая также получит название «Кампус». В частности, сейчас разрабатываются новая стипендиальная программа и другие меры поддержки для студентов.

ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ СПАСЕНИЯ ЖИЗНЕЙ

В Первоуральском перинатальном центре состоялась презентация нового оборудования, закупленного на благотворительные средства.

Представителям «Русфонда» и Свердловского областного союза промышленников и предпринимателей, провели экскурсию по отделению роддома и продемонстрировали новое оборудование.

Напомним, проект «Русфонда» по переоборудованию перинатального центра Первоуральска был представлен на одиннадцатом благотворительном аукционе Екатеринбургской Ассамблеи-2021. По итогам участия в грантовом конкурсе было выделено почти 33,5 миллиона рублей на переоснащение родильного отделения.

— Очень рад, что все оборудование, которое изначально было запланировано в рамках проекта, удалось привезти. Сегодня мы видим яркий пример того, как бизнес помогает сфере здравоохранения, — говорит первый вице-президент СОСПП Александр Породнов. — Отмечу, наш проект продолжается: этом году на отбор в Екатеринбургскую

Ассамблею поступило заявок в два раза больше, чем в прошлом, это значит, что впереди еще много работы на благо нашего региона.

На полученные средства в отделение реанимации новорожденных Первоуральской городской больницы были закуплены аппараты ИВЛ, реанимационные столы с подогревом, инкубаторы, облучатели, передвижной рентгеновский цифровой аппарат, фиброэндоскопы, кровати с подогревом и другое жизненно важное оборудование, которое позволяет первоуральским врачам оказывать высококвалифицированную помощь новорожденным детям.

— Теперь самые маленькие пациенты Первоуральской больницы смогут получать реанимационную помощь, не выезжая за пределы города, — отметил председатель западного территориального подразделения Свердловского областного союза промышленников и предпринимателей, управля-



ющий директор ПНТЗ ТМК Владимир Топоров.

Межтерриториальный городской перинатальный центр оказывает помощь жительницам не только Первоуральска, но и всего Западного управленческого округа Свердловской области, в составе которого 20 городов. В структуру перинатального центра входит отделение физиологии и патологии новорожденных на 40 коек «мать и дитя», а также отделение реанимации новорожденных на 6 коек.

— Благодарю наших благотворителей за исчерпывающую финансовую поддержку проекта. Также поздравляю коллектив Первоуральской городской больницы с успешным завершением нашего проекта: очень радует, что оборудование доставлено в полном объеме, и не понадобилось никаких дополнительных материальных затрат, — сказала руководитель регионального бюро «Русфонда» Наталья Ковпак.

Руководство больницы в свою очередь выражает благодарность «Русфонду» и

Свердловскому областному союзу промышленников и предпринимателей за проделанную работу.

— Это неоценимая поддержка. Вся реанимация новорожденных теперь полностью оборудована. Если раньше мы экстренных деток стабилизировали и направляли в больницы третьего уровня, то сейчас мы имеем возможность выхаживать их здесь у себя, достаточно длительное время, даже с последующей выпиской домой, — говорит заместитель главного врача по акушерству и гинекологии городской больницы Первоуральска Екатерина Каргапольцева.

Последние два года среднее количество родов в год разнится — от 1500 до 2000, часть из них — преждевременные, требующие оказания высококвалифицированной неонатологической помощи. Оснащение центра необходимым современным оборудованием позволяет не только решить текущие проблемы, но и увеличить мощности роддома.



ОБЩЕСТВО

РАССЕЛЕНИЕ С ОПЕРЕЖЕНИЕМ

Свердловская область досрочно получила 2,1 миллиарда рублей на расселение аварийного жилья.

Благодаря ускоренному финансированию до конца 2023 года дополнительно три тысячи человек, живущих в аварийных домах, смогут переехать. Всего до конца 2023 года на реализацию мероприятий Региональной программы с учетом дополнительных средств фонда планируется направить 6,5 миллиарда рублей.

— Что касается переселения из аварийного жилья, то мы выполнили почти 40 процентов от всей программы. Все задачи по расселению аварийных домов, признанных таковыми до 2017 года, мы выполним в срок и в полном объеме. Когда был перерыв в действии программы, мы не останавливались, а продолжали расселять аварийное жилье

за счет средств областного бюджета и тем самым шагнули далеко вперед, — рассказал Евгений Куйвашев.

Он отметил, что регион готов ускорить выполнение программы, чтобы получить доступ к финансированию расселения домов, признанных аварийными после января 2017 года. Председатель попечительского совета «Фонда развития территорий» Сергей Степашин заверил, что у фонда есть соответствующие бюджетные ресурсы.

Программа по расселению аварийного жилья, признанного таковым до 2017 года, действует в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» с 2019 года. В Свердловской области за неполные четыре года работы программы из аварийного жилья пересе-



лено 12,6 тысячи человек. Расселены аварийные дома общей площадью 136 тысяч квадратных метров. Кроме того, до конца 2022 года в рамках программы планируется расселить людей из домов общей площадью еще 30 тысяч квадратных метров, в результате 1800 человек в более чем 20 муниципалитетах получат возможность переехать в современные и безопасные дома.

В Первоуральске уже расселили 12 домов, признанных аварийными. Новоселье отметили почти 350 человек. В этом году жители трех многоквартирных домов на улицах Пушкина и Ильича получили ключи от новых квартир или выплаты для приобретения жилья. На эти цели из областного и местного бюджетов было выделено 51,88 миллиона рублей.

ДИНАСТИЯ «ПЕРВОГО»

В трубопрокатном цехе № 1 работают братья Миркушины. Максим и Денис – представители династии новотрубников. В 50-х годах прошлого века на завод, и именно в «первый» цех, устроился их дедушка. Сегодня общий стаж Миркушиных – более 140 лет. Семья – еще один участник традиционного конкурса «Трудовая династия», который проводится на Первоуральском новотрубном заводе в канун профессионального праздника – Дня металлурга.



Основателем династии считается Николай Сергеевич Миркушин. В середине 50-х он вместе с женой Наталией и маленьким сыном приехал в Первоуральск. Глава семьи устроился на градообразующее предприятие.

– Работать на трубопрокатной установке было почетно. На Новотрубном я трудился до пенсии – более 26 лет. Нам с женой – она потом тоже пришла на завод – дали дом на Самстрое. Так, благодаря ПНТЗ, мы обосновались в Первоуральске, – вспоминает Николай Миркушин.

Наталия Миркушина действительно вслед за мужем пришла на завод. Отработала почти 20 лет в трубопрокатном цехе № 8. После службы в армии на предприятии устроился и сын Николая Сергеевича и Наталии Порфирьевны. Попастись на завод, особенно в «горячие» цеха тогда было сложно. Виктора взяли

по рекомендации отца подручным вальцовщика. В цехе № 1 они вместе проработали пять лет – до выхода главы семьи на заслуженный отдых, а общий стаж на предприятии Виктора Николаевича почти 36 лет. Его супруга, Ирина, – тоже новотрубница со стажем. Более 20 лет она трудилась в трубопрокатном цехе контролером в производстве черных металлов.

Как и отец в свое время, Виктор Миркушин привел на завод своих сыновей. Они работают в «первом» цехе. Старший Максим – вальцовщик стана горячего проката труб, младший Денис – оператор поста управления стана горячего проката труб. Их общий стаж на предприятии уже более 40 лет.

– Я рос в семье металлургов и всегда знал, что эта профессия сложная, но интересная и важная. Родители сумели привить мне чувство гордости за родное предприятие. Наверное, поэтому, когда я вырос, решил продолжить нашу династию, – говорит Денис Викторович.

Кстати, именно он стал инициатором участия семьи в конкурсе трудовых династий.

– Мои дети и племянники подросли, и хочется, чтобы они знали, кем были их предки и гордились своей семьей. Не знаю, в какой сфере они решат себя реализовать, если это будет металлургия – мы поможем, – заверил представитель династии.

СЕМЕЙНАЯ ТРАДИЦИЯ

Более 170 лет – общий стаж на ПНТЗ представителей династии Озорниных.



Основателями трудовой династии стали три брата, приехавшие в Первоуральск из Пермского края.

Первым в 1960 году на завод пришел Павел, через два года Николай, а еще через год Дмитрий. На предприятии работали и супруги Озорниных. Причем большая часть дружной семьи – в недавно построенном трубопрокатном цехе № 8. Здесь полвека на двоих отработали Павел и Галина, здесь же трудились Дмитрий и Наталья. Он – посадчиком металла, она – оператором поста управления. Чуть больше восьми лет на заводе проработал средний брат Николай, а вот его супруга Валентина – новотрубница с 27-летним стажем.

Следующее поколение династии на заводе представляли сын Наталья и Дмитрий Озорниных – Николай и его супруга. После окончания школы, Николай поступил в училище. В трубопрокатном цехе ПНТЗ проходил производственную практику. Вернулся на завод после армии. Работал термистом в трубопрокатном цехе, а затем стал вальцовщиком стана горячего проката в трубопрокатном цехе № 8.

Молодому специалисту даже удалось познакомиться с первой женщиной-космонавтом. На ПНТЗ Валентина Терешкова приехала в 1983

году, чтобы посмотреть завод, где выпускают трубы, в том числе для космической отрасли. Первым делом именитой гостье показали уникальный на тот момент стан 30-102 в трубопрокатном цехе № 8. Николай Озорнин рассказывал, что Терешкова приветствовала каждого рабочего, встреченного в цехе. А у Николая Дмитриевича попросила примерить каску. Николай Озорнин, выработав горячий стаж, ушел из проката, но продолжал работу в других подразделениях и дочерних компаниях.

Любовь к предприятию передавалась и супруге Николая Дмитриевича – Елене.

– Помню тот день, когда впервые попала на завод. Я забыла ключи от дома и пошла на работу к мужу. Нашла восьмой цех и просто пошла по нему в поисках Николая. Окалина переливалась на солнце всеми цветами радуги, раскаленные трубы

катились по стану – это зрелище завораживает! Тогда я тоже захотела работать на заводе, – вспоминает Елена Озорнина.

Как только Елена узнала о том, что на ПНТЗ появилась подходящая вакансия – сразу пошла в отдел кадров. Начинала специалистом по переквалификации в отделе труда ремонтно-механического цеха. Сегодня Елена – ведущий инженер по организации и оплате труда, а ее заводской стаж – 34 года.

Сын Елены и Николая тоже работал на заводе. Иначе, наверное, и быть не могло, ведь впервые в цех Сережа попал, будучи ребенком:

– Даже сейчас, спустя 30 лет, я отлично помню свои детские впечатления. Огонь, жара и грохот перекачивающихся труб. Заготовка на моих глазах превращалась в стальную трубу – это было потрясающе, – делится Сергей Озорнин.

После окончания машиностроительного факультета УПИ пришел в транспортный цех, где проработал семь лет. Потом преподавал основы управления автопогрузчиками в учебном центре ПНТЗ. Сегодня династию Озорниных на предприятии представляют женщины. Вместе с Еленой Ивановой в ремонтно-механическом цехе работает невестка Анна. Супруга Сергея Озорнина – инженер по подготовке производства.

– Мои родители тоже металлурги поэтому, когда свекровь предложила мне пойти на работу на завод, я согласилась. Горжусь тем, что я – часть дружной трудовой семьи, – говорит Анна Озорнина.

Сегодня на праздничном концерте в торжественной обстановке объявят победителей корпоративного конкурса «Трудовая династия». В этом году на почетное звание претендуют шесть семей.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ ПЕРВОУРАЛЬЦЫ!

Сердечно поздравляю вас с юбилеем города и Днем металлурга!

К профессиональному празднику сильных духом людей, трудящихся в этой незаменимой отрасли промышленности, имеют отношение десятки тысяч жителей города. Металлургия – это сфера, которая когда-то определила облик Первоуральска, и до сих пор остается фундаментом экономики и благополучия жизни горожан. Так, являясь градообразующим предприятием, Первоуральский новотрубный завод выступает не только крупнейшим работодателем и налогоплательщиком, но и развивает культурную, образовательную, экологическую, спортивную сферы жизни города.

ПНТЗ – это прежде всего люди. На заводе трудится более 7 тысяч сотрудников, профессионализм, умения и знания которых поднимают производство на новые высоты. Ежедневно металлурги проявляют характер и силу воли, стойкость и упорство в достижении производственных целей. Трудолюбие, вовлеченность и самоотверженность наших работников заслуживают глубокого уважения и искренней благодарности.

Первоуральск по праву можно назвать Городом Первых. Здесь живут люди, обладающие настоящим уральским характером, неравнодушные и готовые поддерживать инициативы предприятия, направленные на развитие и преобразование города. Уверен, вместе мы будем способствовать его процветанию и сможем внести существенный вклад в рост его экономического благосостояния.

Искренне желаю вам успехов, крепкого здоровья и благополучия!

Управляющий директор ПНТЗ
В.А. ТОПОРОВ

ДЕНЬ МЕТАЛЛУРГА

ПРАЗДНИЧНАЯ НЕДЕЛЯ

Мероприятия, посвященные Дню металлурга, для сотрудников и ветеранов ПНТЗ проходят каждый день.

Практически во всех подразделениях Первоуральского новотрубного завода прошли торжественные церемонии награждения лучших сотрудников предприятия. На традиционный праздничный концерт были приглашены ветераны-новотрубники. Концертная программа для них была организована во Дворце культуры Первоуральска.

На протяжении всей недели проходят и спортивные мероприятия. Более 130 работников предприятия приняли участие в легкоатлетической эстафете памяти легендарного директора Федора Данилова. Маршрут прошел по территории предприятия. Команды подразделений стартовали от заводоуправления. Задачей спортсменов было преодолеть дистанцию в 3,5 километра. Лучший результат показала команда Финишного центра.

По традиции в канун профессионального праздника прошли финальные игры за кубки им. Ф. Данилова по волейболу и футболу. За звание лучших волейболистов предприятия боролись команды «Цех 28/36» и «Трубопрокатный цех № 8». В итоговых матчах по футболу встретились команды «Финишный центр» и «Волочильщики».

Спортивные состязания продолжатся и в выходные дни. В рамках заводской спартакиады пройдут три открытых турнира, принять участие в которых смогут не только новотрубники, а все первоуральцы. В субботу в 10:00 горожан приглашают присоединиться к первенству по городошному спорту. Соревнования пройдут на площадке спорткомплекса «Уральский трубник», здесь же, в 13:00 стартует первенство по дартсу. В полдень субботы все желающие смогут побороться за звание лучшего шахматиста. Партии будут проходить в зале массовых мероприятий Дворца культуры Первоуральска.



НОВОСТИ

«ПОДАРИ ЖИЗНЬ»

В Первоуральской городской больнице проходит информационно-просветительская акция по профилактике абортов.

Ее цель – привлечь внимание общества к формированию положительного и осознанного отношения к деторождению, необходимости отказа от абортов. В рамках акции женщинам раздают информационные листовки, организуют индивидуальные консультации с психологом. За шесть месяцев текущего года 33 женщины сохранили своим малышам жизнь.

Медики Первоуральской городской больницы отмечают, женщине порой не просто решиться сохранить незапланированную беременность. Психологическое состояние ее в такой ситуации можно расценивать как «кризис», требующий от человека серьезного пересмотра собственных представлений о себе и окружающем мире за относительно короткий промежуток времени. Поэтому женщина направляется к психологу на консультирование в ситуации репродуктивного выбора.

За полгода 376 женщин обратились с желанием прервать беременность. Примерно десять процентов после общения с психологом приняли решение сохранить малыша. В больнице регулярно проводят мероприятия, направленные на пропаганду репродуктивной грамотности, позитивного отцовства и материнства. Медицинские психологи проводят «Школу матери», в прошлом году начала работать «Школа осознанного родительства». Кроме того, регулярно проводится акция «Подарок маме» как социальная поддержка «кризисных беременных» – женщин из малообеспеченных и многодетных семей, состоящих на учете в Центре медико-социальной помощи.

– В рамках акции мы собираем будущую маму в роддом, дарим набор, в котором есть все необходимое для малыша на первые полгода жизни, – говорит руководитель Центра медико-социальной помощи, психолог женской консультации Елена Токарева

В Центре работает единый телефон доверия. На горячую линию по номеру: 29-11-28 могут обратиться беременные и роженицы, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации.



ЗАКРЫТЬ ПОРАЖЕНИЕ

Первоуральский боксер Марк Урванов возвращается на ринг в главном поединке вечера бокса, который пройдет 23 июля в Екатеринбурге.

Обладателя титула золотого чемпиона WBA (Всемирной боксерской ассоциации) ждет бой против Дмитрия Хасиева. Поединок обещает быть очень конкурентным – оба боксера входят в пятерку сильнейших в нашей стране в весовой категории до 58,96 килограмм.

В последнем поединке Урванов боксировал за статус обязательного претендента на титул чемпиона мира с чемпионом Центральной Америки Анхелем Родригесом, но уступил раздельным решением судей: только один из трех угловых судей отдал победу россиянину.

До этого Урванов три года оставался непобежденным, бился за титул чемпиона мира среди молодежи и пояс чемпиона евразийского парламента. Сейчас Марку предстоит закрыть единственное поражение.

Уральский

ТРУБНИК

Средство массовой информации Уральский трубник зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»

Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг», г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.

Главный редактор: О.В. Маевская.

Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.

Телефоны: 66-34-56 - тл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@regvmedia.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.

Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 1189. Тираж 2228.

Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы. За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель. Не допускается реклама товаров (услуг), подлежащих обязательной сертификации (лицензированию), в случае отсутствия такой сертификации (лицензии).

РАЗНОЧТЕНИЕ

СВЕДЕНИЯ О РАЗМЕРЕ И ДРУГИХ УСЛОВИЯХ ОПЛАТЫ ЭФИРНОГО ВРЕМЕНИ ПРИ РАЗМЕЩЕНИИ ПРЕДВЫБОРНОЙ АГИТАЦИИ В СМИ Канал «Евразия» (регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации Эл № ТУ 66-01745 от 14.12.2018 г. Общество с ограниченной ответственностью «Первоуральская вещательная компания», сетевой партнер телеканал 360⁰) на следующих выборах: Выборы депутатов Первоуральской городской Думы

Производство и размещение программ на канале Евразия (сетевой партнер телеканал 360 ⁰)			
Вид услуги	Информация об услуге	Стоимость, руб.	
Производство сюжета в программе «Новости Первоуральска»	Съемка и монтаж сюжета. Хронометраж до 2 минут* Применяемые коэффициенты: Съемки в выходные дни - 2,5 Съемки свыше 8 часов - 1,7	25 000	
Размещение в эфире канала Евразия готового сюжета в программе «Новости Первоуральска» Хронометраж: до 2 минут* + размещение на сайте regvmedia.ru, в социальных сетях телеканала	Время выхода в эфир: В 19:00 по будням +повтор в день эфира в 22:00 повтор на следующий день в 08:00, 14:00 (кроме дня, предшествующего дню голосования) Итого выходов: 4	10 000	
*Превышение хронометража в 2 минуты оплачивается по стоимости дополнительного двухминутного сюжета			
Производство программы «Здравый смысл»	Запись интервью с гостем в студии. Хронометраж 8-10 минут Применяемые коэффициенты: Съемки в выходные дни 2,5 Внестудийная съемка программы - 1,5	30 000	
Размещение в эфире телеканала Евразия готовой программы «Здравый смысл», гость в студии, Хронометраж: 8-10 минут, + размещение на сайте regvmedia.ru, в социальных сетях телеканала	в 19:15 по будням* повтор в день эфира в 22:15, повтор на следующий день в 08:15, 14:15 (кроме дня, предшествующего дню голосования) Итого выходов: 4	10 000	
Размещение видеороликов на канале Евразия (сетевой партнер телеканал 360 ⁰)			
Временной интервал	Количество выходов	Стоимость (руб./секунда)	
В рекламном блоке программы «Новости Первоуральска»	4	120	
В эфире в свободном поиске с 18:00 по 24:00 (Будни и выходные дни)	1	50	
В эфире в свободном поиске с 07:00 по 18:00 (Будни)	1	30	
Стоимость услуг на производство агитационных материалов			
Наименование услуги	Содержание услуги	Хронометраж	Стоимость в рублях
Видеоролик статичный	Статичное изображение с закадровым текстом и/или музыкальным сопровождением на весь экран	До 10 секунд	5 000
Видеоролик динамичный	Два или три статичных изображения на весь экран с элементами графики с закадровым текстом и/или музыкальным сопровождением	До 20 секунд	11 000
Запись видеобращения кандидата	Запись в студии телеканала обращения кандидата к избирателям с использованием профессиональной видеоаппаратуры, студийного света на динамичном или статичном фоне (с производством фона)	До 1,5 минут	15 000
Запись видеобращения кандидата вне студии телеканала	Выездная запись обращения кандидата к избирателям с использованием профессиональной видеоаппаратуры, выездного света	До 1,5 минут	22 000

*Стоимость указана без учета НДС на основании ст.145 Налогового Кодекса РФ

*Применяемые коэффициенты при выезде съемочной бригады: в пределах городского округа Первоуральск – не применяется; за пределами городского округа Первоуральск (не далее 70 км) от 50 до 150 км – 15%, свыше 70 км - 25%.

*Скидки на изготовление не предоставляются

*Объемные скидки на размещение агитационных материалов: более 50 000 рублей – 5%, более 100 000 руб. – 10 %, более 150 000 руб. – 15 %

*Объемные скидки на размещение в программах не действуют.

СВЕДЕНИЯ О РАЗМЕРЕ И ДРУГИХ УСЛОВИЯХ ОПЛАТЫ ЭФИРНОГО ВРЕМЕНИ ПРИ РАЗМЕЩЕНИИ ПРЕДВЫБОРНОЙ АГИТАЦИИ В СМИ ТЕЛЕКАНАЛ «ПервоуральскТВ» (ПТВ) (регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации Эл № ТУ 66-01810 от 03.03.2020 г. Общество с ограниченной ответственностью «Уральский медиа холдинг») на следующих выборах: Выборы депутатов в Первоуральскую Городскую Думу

Производство и размещение программ на телеканале Первоуральск ТВ			
Вид услуги	Информация об услуге	Стоимость, руб.	
Производство сюжета в программе «Новости Первоуральска»	Съемка и монтаж сюжета. Хронометраж до 2 минут* Применяемые коэффициенты: Съемки в выходные дни - 2,5 Съемки свыше 8 часов - 1,7	25 000	
Размещение в эфире телеканала ПервоуральскТВ (ПТВ) готового сюжета в программе «Новости Первоуральска» Хронометраж: до 2 минут*+ размещение на сайте regvmedia.ru, в социальных сетях телеканала	Время выхода в эфир: В 19:00 по будням +повтор в день эфира в 21:00, 23:15, 02:00 повтор на следующий день в 06:00, 7:00, 08:00, 12:00 (кроме дня, предшествующего дню голосования) Итого выходов: 8	10 000	
*Превышение хронометража в 2 минуты оплачивается по стоимости дополнительного двухминутного сюжета.			
Производство сюжета в программе «Новости Первоуральска»	Съемка и монтаж сюжета. Хронометраж до 2 минут* Применяемые коэффициенты: Съемки в выходные дни - 2,5 Съемки свыше 8 часов - 1,7	30 000	
Размещение в эфире телеканала ПервоуральскТВ (ПТВ) готового сюжета в программе «Новости Первоуральска» Хронометраж: до 2 минут*+ размещение на сайте regvmedia.ru, в социальных сетях телеканала	Время выхода в эфир: В 19:00 по будням +повтор в день эфира в 21:00, 23:15, 02:00 повтор на следующий день в 06:00, 7:00, 08:00, 12:00 (кроме дня, предшествующего дню голосования) Итого выходов: 8	10 000	
Размещение видеороликов на телеканале ПервоуральскТВ (ПТВ)			
Временной интервал	Количество выходов	Стоимость (руб./секунда)	
В рекламном блоке программы «Новости Первоуральска»	8	120	
В эфире в свободном поиске с 18:00 по 24:00 (Будни и выходные дни)	1	40	
В эфире в свободном поиске с 07:00 по 18:00 (Будни)	1	25	
Стоимость услуг на производство агитационных материалов			
Наименование услуги	Содержание услуги	Хронометраж	Стоимость в рублях
Видеоролик статичный	Статичное изображение с закадровым текстом и/или музыкальным сопровождением на весь экран	До 10 секунд	5 000
Видеоролик динамичный	Два или три статичных изображения на весь экран с элементами графики с закадровым текстом и/или музыкальным сопровождением	До 20 секунд	11 000
Запись видеобращения кандидата	Запись в студии телеканала обращения кандидата к избирателям с использованием профессиональной видеоаппаратуры, студийного света на динамичном или статичном фоне (с производством фона)	До 1,5 минут	15 000
Запись видеобращения кандидата вне студии телеканала	Выездная запись обращения кандидата к избирателям с использованием профессиональной видеоаппаратуры, выездного света	До 1,5 минут	22 000

*Стоимость указана без учета НДС на основании ст.145 Налогового Кодекса РФ

*Применяемые коэффициенты при выезде съемочной бригады: в пределах городского округа Первоуральск – не применяется; за пределами городского округа Первоуральск (не далее 70 км) от 50 до 150 км – 15%, свыше 70 км - 25%.

*Скидки на изготовление не предоставляются

*Объемные скидки на размещение агитационных материалов: более 50 000 рублей – 5%, более 100 000 руб. – 10 %, более 150 000 руб. – 15 %

*Объемные скидки на размещение в программах не действуют.

СВЕДЕНИЯ О РАЗМЕРЕ И ДРУГИХ УСЛОВИЯХ ОПЛАТЫ ПРИ РАЗМЕЩЕНИИ ПРЕДВЫБОРНОЙ АГИТАЦИИ В СМИ ГАЗЕТА «УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК» (регистрационный номер СМИ и дата регистрации ПИ №ТУ66-01608 от 11.08.2016г. Общество с ограниченной ответственностью «Уральский медиа холдинг») на следующих выборах: Выборы депутатов в Первоуральскую городскую Думу

Размещение материалов в газете «Уральский трубник»		
Место	Объем	Стоимость, за 1 кв см, руб.
1 полоса, А3 формата	До 540 см.кв.	45
2 полоса, А3 формата	до 944 см. кв	24
4 полоса, А3 формата	до 891 см. кв	28
ТВ-программа, А4 формата	Внутренние полосы ТВ-программы, со второй 2 по 14 до 216 см.кв.	23
	Последняя полоса ТВ-программы до 432 см.кв.	25

* Стоимость указана без учета НДС на основании ст.145 Налогового Кодекса РФ

* Редакторская правка текста +25% к стоимости размещения,

* Работа журналиста по написанию материала +50% к стоимости размещения